

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 海南版 | 第81期 | 2024年7月7日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

诚念法轮大法好 两家得福报

【明慧网】这事发生在中国东北一个偏僻的小村子，这个村子有不到一百户人家。

二零一五年秋，正是扒苞米收割的季节。我女儿小婉（化名）在扒苞米时觉得肚子难受，回到她家中。因为肚子渐渐长大，以为是怀孕了。她婆婆经验丰富，让小婉自己买试纸试一下是不是真的怀孕。小婉心想，这还有什么怀疑的？肚子都这么大了。她还是听了婆婆的，这一试不要紧，当时就吓一跳，因为根本没有怀孕。那肚子咋长得那么快呢？不是长了什么东西了吧？赶紧去县城医院检查。

CT 结果出来了，主任医师表情凝重，告诉这是卵巢长了一个大瘤子，卵巢癌无疑，去省肿瘤医院吧。这个结果有如晴天霹雳，全家人都晕了，要知道我女儿小婉还不到三十岁啊！外孙女才上小学一年级。亲家母当天坐公共汽车回家都找不到家了。全村的人也开始议论，为我女儿惋惜，“这么年轻，太可惜了，太可惜了！”女婿悲痛地和女儿说陪她去旅游走过余生。

小婉决定去肿瘤医院。托人找关系，女婿的叔叔是本省一个三甲医院的放射科主任，由女婿的叔叔找到省肿瘤医院的一位主治医师，对小婉做了全面详细的检查，大家都在忐忑不安地等待结果。结果出来了，核磁报告显示小婉的腹部有一婴儿头大小的瘤子，是卵巢瘤。经过专家会诊，认为是卵巢癌，和县医院的医生说的一样。

是放弃治疗还是继续治疗？如果治疗的话，医生说得手术，然后再化疗。前期费用二十万，后期费用也得二十万，而且也不会有好的效果。医生们一致认为小婉最多只能活三个月。

女婿一家人都悲痛地哭了。女婿养了一百来头奶牛，赔了本，又欠了八十多万元的外债，这在当时中国东北一个偏僻农村来说是巨额外债，背负不起啊！再加上医疗费用？这家人没法活下去了。小婉更是精神要失常一样。

我想我是修大法的，得让他们知道按真、善、忍做好人，能得福报。我跟女儿及她婆家人仔细讲了按真、善、忍做好人得福报的原因，让他们一家人都念“法轮大法好”，会出现奇迹。

在手术的前一天，两家人都悲痛欲绝，我老伴嚎啕大哭。我理智地告诉老伴，只要诚心念诵“法轮大法好”，会出现奇迹的。

手术如期进行。我很平静，让所有在场的亲友都念“法轮大法好”。大家都不停地念着，有的默念，有的出声念。同时，打电话告诉在家的亲人也念。

时间一分一秒的过去，我们等了两个小时。主刀医生出来时，很兴奋地说：“奇迹，真是奇迹！从来没有这样的病例。病人会很快康复，而且还可以怀孕生育！”

后来主刀医生查遍了中外病例，这样严重的患者能康复是首例。象婴儿头大小的卵巢瘤切除后竟然没有什么事儿。大家都知道是法轮大法救了小婉。亲家母一家人哭着向我表示感谢让她们念“法轮大法好”。

在女儿的另一病房，一位患者，得的是子宫内膜癌，已经做完了手术，担心是恶性的。问我女婿，都说你们出现奇迹，怎么出的？我女婿就把实情告诉了她。并且说，如果你真相信，你念“法轮大法好”，也会出奇迹。这位患者说：“我信！”于是她也念“法轮



大法好”。第二天医生送来检验结果，是良性瘤，会很快康复出院。这位患者激动地感谢我们。

一位保洁阿姨说：这么多年在这里治疗的都是重症患者，卵巢瘤没有这么大的，而且也没有好的，你们这是头一次。而且同时两位患者完全康复也是第一次。要知道到这个楼层来的患者都是被医生“判了死刑”的。

村里人听说小婉好了之后，都为小婉能好病很庆幸，也议论着，“人家信法轮功信好了。”“我也信真善忍。”还有的说：“共产党啥都不信，还不让别人信，共产党说啥咱都不能听它的。”

出院后，我女婿卖了奶牛，小两口去省城做小买卖，没想到越做越大，很快还清八十多万元的外债。即使这几年的疫情也没有受到冲击，反而发展迅速，规模不断扩大，跨省成立公司。

八年过去了，亲家一家人和我们及亲友都没有忘记是法轮大法救了我女儿小婉，挽救了我们两家人。◇文 / 中国东北大法弟子 田生芝（化名）

近期又有中共海南省公安系统官员被调查

【明慧网】近日得知，中国大陆又有四名公安系统官员以严重违法违纪等罪行被查，他们都曾参与迫害法轮功学员。

一、海南省海口市副市长、海口市公安局局长韩运发因严重违法违纪违法被查

2024年6月大陆消息，海南省海口市副市长、海口市公安局局长因严重违法违纪违法被查。

韩运发，1970年7月出生，河北省吴桥县人。2019年6月至2021年6月，任东方市委副书记、政法委书记；2021年6月至2024年6月，任海口市副市长，海南省公安厅党委委员，海口市公安局党委书记、局长、市委政法委副书记（兼）。期间，韩运发追随迫害，对法轮功学员被迫害负有领导责任。

下面是韩运发任海口市公安局局长期间，法轮功学员的部分被迫



害事实：

◎谢殿红、王艳芹，黑龙江省大庆市法轮功学员。2023年3月，谢殿红、王艳芹在海口市秀英区被警察绑架到洗脑班迫害。

◎夏菲，湖南省衡阳市环境生物学院教师、法轮功学员。2022年，夏菲在海南省三亚讲真相救人遭迫害，后逃离邪恶黑窝，来到怀化市溆浦县。2023年8月28日，在乘公交车回家的路上，夏菲被溆浦县公安局国保大队警察绑架，被非法关押在海口市第二看守所。2024年1月30日，夏菲被广州铁路运输法院非法开庭，被非法判刑一年半，被勒索罚款二千元。

公安部事先有通知

【明慧网】2001年9月中旬，辽宁省东港市公安局、政法委把数名法轮功学员抓进洗脑班，强迫他们放弃信仰。在洗脑班上，一位法轮功学员对政法科科长赵玉龙讲真相，告诉他“天安门自焚”事件是假的，是栽赃陷害法轮功。赵玉龙避而不答。

9月22日上午，法轮功学员又对赵玉龙讲述“天安门自焚”真相。赵玉龙接过话说：“‘自焚’这件事我们事先就知道。这件事发生在2001年1月23日，我们在1月21日就接到公安部紧急通知，说1月23日法轮功在天安门广场有重大事件发生。”法轮功学员说：“看，他们怎么就知道要发生这件事？这不是事先策划好的吗？”赵玉龙知道自己说走了嘴。◇

翻遍中国宪法和法律 无任何条文指法轮功违法

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民个人和党媒的《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。◇

一本奇书

《转法轮》是法轮大法修炼的主要指导书籍。这是一本教人向善、让人获得身心健康的书；这是一本让人遵循真善忍修炼、提升境界、返本归真的书；这是一本文字浅显易懂、却被称为天书的奇书。《转法轮》有40多种语言版本在全球发行，是迄今为止翻译成外文最多的中文书籍。

《转法轮》在中国的发行：1994年12月，《转法轮》由国家广电总局直属的中国广播电视出版社出版发行，1996年1月被《北京青年报》列入北京十大畅销书。1999年7月20日，中共江泽民集团开始迫害法轮功，非法禁止《转法轮》出版。2011年3月1日，中国新闻出版总署发布“新闻出版总署令50号”，废除了1999年对法轮功书籍的出版禁令。◇



法轮功学员为什么要出来发破网卡、讲真相？

法轮功学员冒着危险出来发破网卡、讲真相，不是为了自己，而是为了那些还不了解法轮功的人。法轮功学员从切身经历中知道法轮功能让身体健康、道德回升，但没炼功的人不知道。假如法轮功学员不站出来讲真相，人们会被谎言欺骗，跟着共产党对法轮功产生敌对仇视心理。这样他们不仅失去了像法轮功学员那样的修炼机会，而且很可能在不知道真相的情况下作出助纣为虐的事情，影响生命前途。◇

